



胡錦濤看望馬萬祺並祝他健康長壽。

胡總探望馬萬祺

香港文匯報訊(記者 林婉琪 澳門報道)中共中央總書記、國家主席胡錦濤25日下午看望了在北京療養的全國政協副主席馬萬祺。

代表政治局同志拜早年

胡錦濤在當天下午前往中國人民解放軍總醫院看望了馬萬祺，兩人親切交談。胡總書記說：「春節快到了，我代表政治局的同志來看您，拜個早年。看到您這麼健康我很高興。」胡錦濤又讚揚馬萬祺是國家的功臣，對於港澳回歸和「一國兩制」落實，作出了很大的貢獻。

他又祝福馬萬祺要多多保重，健康長壽。

馬老：國家澳門好歸功英明領導

馬老說：「我很感動，謝謝您來看望我。國家、澳門都很好，歸功於您的英明領導。廣大澳門市民謝謝您，我的全家也謝謝您。」

馬萬祺是廣東南海縣人，1941年移居澳門，1993年起連任全國政協副主席至今。他亦是澳門中華總商會會長，是首位獲澳門特別行政區政府頒發大蓮花榮譽勳章的傑出貢獻人士。

新界總商會訪浸大

香港文匯報訊(記者 解玲)新界總商會代表團日前到訪香港浸會大學，代表團由會長張德熙和主席王振聲博士率領，成員包括周華輝、梁鐵夫博士、湯修齊、黃志源、朱德榮、王廣漢和王文漢博士等。

陳新滋等介紹最新發展

浸大校長陳新滋教授、行政副校長暨秘書長李兆銓、協理副校長兼浸大基金秘書長傅浩堅教授、工商管理學院院長張仁良教授、中醫藥學院院長劉良教授、傳理學院副院長兼新聞系主任黃煜教授、電影學院總監卓伯棠教授和發展事務處總監陳鄭惠蘭接待代表團，向他們介紹浸大的最新發展。

張仁良分享工商管理成就

張仁良教授在會見中分享了工商管理學院的成就及發展。代表團並參觀了傳理學院和中醫藥學院的多項設施，促進對大學的了解。



浸大校長陳新滋教授(前排右四)接待張德熙(前排右五)和王振聲博士(前排右三)率領的新界總商會代表團。

新地上海國金奪2大獎

香港文匯報訊(記者 解玲)由新鴻基地產(新地)發展的上海國金中心，憑藉優越的規劃設計、建築、營運和物業管理，最近於第2屆「第一財經·第一地產品質獎」評選中，勇奪「最佳商業價值金獎」及「最佳商業地標獎」兩項重量級殊榮，其卓越品質廣獲行業權威認可。

業界最具公信力地產獎項

「第一財經·第一地產品質獎」是目前業界最具公信力的地產獎項之一，評選過程秉持公平、公正、公開、公益的原則，所有獎項由權威專家評審和公眾投票方式產生。歷經6個月的嚴格甄別，僅有40個住宅物業和20個商業項目進入專家評審階段。評審從整體規劃、產品設計、物業管理、建築品質、營運模式等方面嚴格考量項目各項指標。上海國金中心憑藉優異的項目品質在層層評選投票中脫穎而出，以絕對的票數優勢勇奪最具分量的兩大獎項。

新聞行政人員協會 新閣誕生

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)香港新聞行政人員協會日前舉行第25屆周年同人大會，並選出新一屆董事會成員如下：主席趙應春，副主席楊健興，秘書陳淑薇，司庫陳早標，執委陳南(會籍)、黃慧日(會籍)、趙國安(專業、活動)、譚衛兒(專業)、黃永亨(活動)、陳潤芝(活動)和梁享南(專業、活動)。

曾敏傑楊浩聯愛基金啟動

彭清華電賀 冀續傳揚大愛無疆精神

香港文匯報訊(記者 劉凝哲 北京報道)2010年10月27日，香港愛心義工曾敏傑、內地志願者楊浩在玉樹為災區學生運送過冬物資途中不幸遇難，令世人倍感動容。3個月後的昨日，「曾敏傑楊浩聯愛基金」正式啟動。中央駐港聯絡辦主任彭清華特發來賀電，希望聯愛基金秉承兩位先生遺志，聯合香港、內地及海外的公益力量，繼續傳揚血濃於水、大愛無疆的社會精神和公益理念，為推動中國社會公益事業發展作出積極貢獻。

「曾敏傑楊浩聯愛基金」由北京婦女兒童發展基金會和曾敏傑、馬菁共同創立的北京家·盒子文化有限公司發起。基金以理性公益、專業運作、持續完善作為長期的公益理念，針對專業化公益案例研究，促進標準化公益項目操作流程的規劃和建立，通過不斷的學習與實踐進行可持續公益模式探索。

曾敏傑遺孀、家·盒子有限公司董事長馬菁告訴香港文匯報記者，聯愛基金的30萬元啟動資金，主要來自於家·盒子。基金致力於推進中國公益事業的專業化進程，聯合海內外慈善主體、客體、公益研究機構，通過公益項目運作實踐和志願者培訓，做積極的公益探索研究。基金主要針對兒童教育、突發災害、貧困家庭等方面的救助。

基金急需專業人士的參與

「目前最關鍵的問題不是錢，而在於人」，馬菁說，基金目前急需專業人士的參與。她表示，在香港志願者協會的幫助下，基金在香港擁有一間辦公室，用於對內地志願者提供專業培訓。「我不斷感受著來自香港的愛心，以及港人們各種形式的幫助。」馬菁表示，基金未來將吸納來自香港的志願者，共同推進公益事業的發展。

京港官員出席啟動儀式

京港兩地多位官員均出席了昨日舉行的基金啟動儀式。原北京市委常委、常務副市長、北京婦女兒童發展基金會理事長翟鴻祥，國務院港澳辦交流司司長黃光，港府駐京辦主任曹萬泰以及中聯辦駐京辦主任秦新民等親自到場支持。



中聯辦北京辦主任秦新民、港澳辦交流司司長黃光、港府駐京辦主任曹萬泰等出席啟動禮。

馬菁憶亡夫：他從未離開過

繼承遺志

「他只是在形式上的離開了，但我始終能感受到他」，馬菁面帶微笑地說。昨日，是她與愛夫陰陽兩隔的整整3個月，她說自己仍然會和Andy(曾敏傑)說話，「從沒有離開過」。

馬菁告訴香港文匯報記者，曾家一雙6歲、4歲的兒女已知道「爸爸去了」。她回憶說，在心理專家的幫助下，車禍發生後的1個月，她帶着一雙兒女去了三亞。面對大海，馬菁向孩子們袒露了心聲。

孩子們還是忘不了爸爸

「孩子們雖然已經接受了，但還是忘不了爸爸」，馬菁說，有時候家裡有人敲門，小女兒就會說「是爸爸回來了」。「有一天兒子告訴我說，『夢到了爸爸，他給我帶來一隻小狗』，但是我知道我還沒準備好養小狗」，馬菁感受到兒子明顯長大了，「他是個有點『沒心沒肺』的小孩，以前可能只會纏著要小狗，但是現在他已經知道有要責任感了」。



原北京市委常委、常務副市長，北京婦女兒童發展基金會理事長翟鴻祥向馬菁頒發愛心合作夥伴證書。

僅僅在3個月時間內，馬菁將愛心基金建立起來，在維持「家·盒子」運營的同時，全力奉獻於公益事業。馬菁說自己是一個「不會逃跑的人」，她一定會將曾敏傑的遺志傳承下去。

香港文匯報記者 劉凝哲 北京報道

上實投資天廚聯歡晚會迎春



上海實業集團高層與員工合唱將晚會的氣氛推向高潮。

香港文匯報訊(記者 張萍)上實集團在港重要旗艦「上實投資與香港天廚」日前舉辦「玉兔春風啟新程」迎春聯歡晚會，母公司上實集團董事長滕一龍，副董事長王榮峰，總裁蔡育天，副董事長張志群、常務副總裁周杰等集團主要領導與員工在歡聲笑語中迎接兔年新春，互道吉祥如意。

上海實業投資公司董事長楊雲中，總裁孫偉國滿懷喜悅地向集團領導和全體員工送上了一張令人滿意的成績表。

綜合營利逾1.1億 超標52%

在2010年財政年度，該公司成功克服了歐債危機的衝擊，有效抵禦了內地通貨膨脹預期指數高企的不利影響，企業的整體經營效益得到快速提升，全年度公司綜合經營利潤超過1.1億港元，較年初集團訂立和下达的經濟指標增長了52%。集團公司領導對上實投資及香港天廚在2010年度取得的佳績給予了充分的肯定和讚賞。

楊雲中：要開拓發展進取

楊雲中致詞時表示，在新的一年，公司將繼續圍繞集團公司對企業的定位和要求，以物業經營、酒店營運、工業產銷以及投資運作為核心，積極配合「開拓、發展、進取」的策略發展規劃，有效建立和拓展企業長期穩定增長的經營和盈利基礎，攜手邁向新的成功和輝煌。

晚會在「紅梅贊」優美的旋律中拉開序幕，以大合唱「年輕的朋友來相會」的嘹亮歌聲結尾，期間穿插精彩的員工和嘉賓表演，還有豐富的抽獎活動。

會。大會邀得發展局局長林鄭月娥主禮，並在東華三院主席梁宇宇陪同下致送紀念品予大會贊助人及協辦機構電視廣播有限公司。

籌委會主席暨東華三院第二副主席陳文綺慧致詞時表示，音樂會籌得的善款將用作資助該院屬校的清貧學生，鼓勵他們參加功課輔導和學習外語，及參加境外交流團或國際比賽等，提升他們的學習能力和水平之餘，亦可豐富見識、擴闊視野，裝備自己為未來社會作出貢獻。她並特別感謝當晚參與演出的演藝界嘉賓和屬校學生。

籌得善款逾200萬

此外，東華屬校百多名學生亦有參與演出，聯同眾歌星為觀眾獻上歌唱、舞蹈及名曲演奏等精彩節目，為東華籌得善款逾200萬元。東華三院教育服務的捐款熱線全年開放，有意捐款的善長可致電1878 333或登入東華三院網頁http://www.tungwah.org.hk/。該院在扣除籌款活動的直接開支後會將全部善款撥用服務，不會從中扣除行政費用，以令更多善款惠及有需要的人士。

東華音樂會籌款助貧生



發展局局長林鄭月娥與東華三院董事局成員合照。

香港文匯報訊(記者 解玲)為籌募經費向清貧學生提供支援服務，東華三院日前假將軍澳電視廣播城舉行「萬眾一心耀東華」慈善音樂



日本駐香港總領事館總領事隈九優次(右二)及領事豬口奈津子(左二)一行近日訪本報，受到本報董事長、社長王樹成(右一)、董事總經理歐陽曉晴(左一)的熱情接待。香港文匯報記者蔣天慧攝

香港青年交流會訪龍總



九龍總商會代表致贈錦旗予龍子明。

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)九龍總商會日前在會所接待香港青年交流促進聯會代表團。代表團成員包括聯會主席、全國政協委員龍子明、常務副主席甄韋喬、副主席胡健民、總幹事兼副秘書長陳俊傑、主席助理鄒綺雲，還有粵港青年交流促進會副主席陳卓基。

龍總理事長鄭君旋，副理事長曾超強、鍾田、王慧玲及劉建華，部門主任余志強、曾仞千、袁兆英、霍鈞秩、李國明及何妙儀等參加接待。

邀合辦紀念辛亥革命活動

香港青年交流促進聯會主席龍子明向龍

總高層介紹說，該會致力推動青年交流工作，自2004年起曾舉辦並資助了300多個交流團及交流活動，讓超過4萬名青年人受惠。

他指出，踏入2011年，適逢辛亥革命100周年紀念，該會擬舉辦「夢想啟航行動」，藉以凝聚兩岸四地的青年學生，透過紀念孫中山先生一生致力振興中華，為中國革命和建設奮鬥不息的精神和抱負，向社會傳播夢想和理念，重燃青年人對生命的熱誠。

龍子明主席邀請龍總為有關活動擔任主要合作夥伴機構，共同為推動青年交流作出貢獻。